

# SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

## POLGÁRMESTER

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.  
Siófok, 2024. március 7.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző

### ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2024. március havi rendes ülésére

**Tárgy:** A Civil Ház működéséről történő beszámoló elfogadása és döntés az üzemeltetésről

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Előkészítette:** Jogi és Szervezési Osztály

**Tárgyalja:** Humán Bizottság  
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 379/2023. (XI. 28.) határozata szerint a Balaton Tánc Egyesület által a 2023. novemberi testületi ülésre készített beszámolót átdolgozásra visszaadta, és 2024. január 1. napjától március 31-ig megbízta a Balaton Tánc Egyesületet a Civil Ház további üzemeltetésével. Továbbá felkérte az egyesületet, hogy a 2023-as évre szóló teljes körű pénzügyi és szakmai beszámolót, valamint a 2024-es évre vonatkozó terveket terjessze elő a képviselő-testület 2024. márciusi ülésére.

A Balaton Tánc Egyesület fenti képviselő-testületi határozatnak megfelelően elkészítette a 2023. év vonatkozásában a beszámolót, illetve a 2024. évre a működtetésre vonatkozó terveket.

Tekintettel arra, hogy jelenlegi üzemeltetése megállapodás 2024. március 31. napján lejár, így szükséges T. Képviselő-testületnek abban a kérdésben is döntést hozni, hogy 2024. április 1. napjától hogyan kívánja hasznosítani a Civil Házat.

Melléletek:

1. melléklet: Civil Ház beszámoló 2023.
2. melléklet: Civil Ház munkaterv 2024.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Az előterjesztést a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottságok döntését a bizottságok elnökei a képviselő-testületi ülésen ismertetik.

#### **Határozati javaslat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Civil Ház működéséről történő beszámoló elfogadása és döntés az üzemeltetésről*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. változat:

A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező beszámolót elfogadja és 2024. április 1. napjával megbízta a Balaton Tánc Egyesületet a Civil Ház további üzemeltetésével, .....időtartamra, valamint felkéri a hivatalt, hogy a soron következő ülésre készítse elő a szükséges szerződéseket.

2. változat:

A Képviselő-testület 2024. április 1. napjától nem kíván a Civil Ház üzemeltetése tárgyában a Balaton Tánc Egyesülettel szerződést kötni. Annak hasznosítását/üzemeltetését más módon tervezi.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. március 7.

**Dr. Lengyel Róbert**

polgármester